



ERRATA 003/2013

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA**, Estado do PARÁ, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a seguinte correção no Edital:

Onde se lê: No Anexo 6.1.1a:

CARGOS: SUPERIOR: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO.

Leia-se:

CARGOS: SUPERIOR: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO e **TÉCNICO PEDAGÓGICO**.

Onde se lê: No conteúdo programático para os cargos de Nível superior, página 26:

MATEMÁTICA (COMUM AOS CARGOS DE: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO) – 05 QUESTÕES

INFORMÁTICA (COMUM AOS CARGOS DE: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO) – 05 QUESTÕES

Leia-se:

MATEMÁTICA (COMUM AOS CARGOS DE: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO e **TÉCNICO PEDAGÓGICO**) – 05 QUESTÕES

INFORMÁTICA (COMUM AOS CARGOS DE: ADVOGADO; ASSISTENTE SOCIAL; ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO II; BIBLIOTECÁRIO; ENGENHEIRO AGRÔNOMO e **TÉCNICO PEDAGÓGICO**) – 05 QUESTÕES

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Itupiranga - PA, 18 de outubro de 2013.

Benjamin Tasca
Prefeito Municipal